

16 июля 2020г студентка группы СП-191 Александра Коротеева приняла участие в вебинаре CORPORATE SOCIAL RESPONSIBILITY (CSR), организатором которого является немецкий университет прикладных наук в г.Митвайда (Mittweida University of Applied Sciences). Семинар прошёл на английском языке. В нём приняло участие 44 студента белорусских высших учебных заведений. Вебинар начался со знакомства с университетом Mittweida, выпускниками которого являлись Август Хорьх (основатель компании Audi), Вальтер Брух (разработал систему аналогового цветного телевидения PAL), Герхард Нейман (разработал реактивные двигатели J-79) и др. Организатор конференции Serge Velesco рассказал о дисциплинах подготовки специалистов университета, а также особенностях обучения в нём для белорусских граждан. Во время вебинара были затронуты темы: экономика, корпоративная и социальная этика, экология, обучение, студенческая поездка в университет Mittweida University of Applied Sciences в октябре этого года, а так же участие в Немецко-белорусском экономическом форуме 2020г..